

## О международной конференции «Криосферные ребусы»

Written by Administrator  
Friday, 19 April 2019 10:30 -

---

Институт физико-химических и биологических проблем почвоведения РАН, совместно с Институтом криосферы Земли СО РАН, Институтом мерзлотоведения СО РАН и ООО «Окабиолаб» с 15 по 18-е апреля 2019 года провели традиционную Пущинскую конференцию по мерзлотоведению «Криосферные ребусы». Мерзлотоведы из России и зарубежных стран обсудили результаты исследований в области геокриологии, палеоэкологии, геофизики, изучения поведения парниковых газов при деградации вечной мерзлоты и другие научные вопросы.

Подробнее: [http://arctic-info.ru/news/nauka/Predstaviteli\\_Nauchnogo\\_tsentra\\_izucheniya\\_Arktiki\\_rabotayut\\_na\\_mezhdunarodnoy\\_konferentsii\\_Kriosfer/](http://arctic-info.ru/news/nauka/Predstaviteli_Nauchnogo_tsentra_izucheniya_Arktiki_rabotayut_na_mezhdunarodnoy_konferentsii_Kriosfer/)